
В И Т Я Г 

з протоколу № 10 засідання Вченої ради  

Інституту молекулярної біології і генетики НАН України  

від  10.09.2024 р. 

 

ПРИСУТНІ: 22 з 26 членів Вченої ради (склад затверджено рішенням Бюро Відділення БФМБ 

протокол №  4, §  11, п. 1.4 від 30.04.2024 р.). 

Порядок денний: утворення разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до 

розгляду та проведення разового захисту дисертації Бджоли Анни Володимирівни на тему 

«КоАлювання кінази рибосомного білка S6 та його регуляторна роль» з метою присудження їй 

ступеня доктора філософії за спеціальністю 091 – «Біологія» 

 

СЛУХАЛИ: оголошення М.А. Тукала про утворення разової спеціалізованої вченої ради з 

правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Бджоли Анни 

Володимирівни на тему «КоАлювання кінази рибосомного білка S6 та його регуляторна роль» 

з метою присудження їй ступеня доктора філософії за спеціальністю 091 – «Біологія».  

ПИТАННЯ ТА ОБГОВОРЕННЯ: Крупська І.В., Сергеєва Т.А., Міщук Я.Р., Тукало М.А. 

УХВАЛИЛИ: утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та 

проведення разового захисту дисертації аспірантки денної аспірантури відділу сигнальних 

систем клітини ІМБГ НАН України Бджоли Анни Володимирівни на тему «КоАлювання 

кінази рибосомного білка S6 та його регуляторна роль» з метою присудження їй ступеня 

доктора філософії за спеціальністю 091 – «Біологія» у складі:  

Голова ради:  

Телегєєв Геннадій Дмитрович  – доктор біологічних наук, професор, завідувач відділу 

молекулярної генетики Інституту молекулярної біології і генетики НАН України. 

Рецензенти: 

 Негруцький Борис Сергійович – доктор біологічних наук, професор, завідувач 

відділу структурної і функціональної протеоміки ІМБГ НАН України 

 Кропивко Сергій Вікторович – кандидат біологічних наук, старший науковий 

співробітник, в.о. завідувача відділу функціональної геноміки ІМБГ НАН України. 

 Опоненти: 

 Дробот Людмила Борисівна – доктор біологічних наук, професор, завідувач відділу 

сигнальних механізмів клітини Інституту біохімії ім. О.В.Палладіна НАН України. 

 Гарманчук Людмила Василівна – доктор біологічних наук, професор кафедри 

екології та зоології, ННЦ «Інститут біології та медицини» Київського національного 

Університету імені Тараса Шевченка. 

 

Голова Вченої ради 

академік НАН України   підпис    Михайло ТУКАЛО 

 

Секретар Вченої ради 

канд. біол. наук    підпис    Яніна МІЩУК  

 

З протоколом згідно, 

         

Секретар Вченої ради, 

канд. біол. наук  

     Яніна МІЩУК 

 

 

 

  

 


